

众人留住小伙,可他跳窗跑了

利津一小伙疑精神有问题,流浪滨州,家人还没赶来人又不见了

北海园林杯热线新闻大赛

热线电话:
3211123

最低奖励30元,上不封顶

本报12月11日讯(记者 李运恒) “小伙子在医院门口又跳又唱,大冷天还脱了上衣,看了实在让人心疼。”市人民医院一名护士说。9日,一名来自东营的疑似有精神问题的小伙子在被医院工作人员暂时收留帮助联系家人后跳窗逃跑,至今没有音讯。

12月9日上午10时许,记者赶到滨州市人民医院,在医院门口,一名20多岁的小伙正被彭李派出

所的民警围着询问情况,可小伙却有些不配合,还不时咧嘴笑笑,时不时还唱首歌。

一名姓牟的护士告诉记者,大约40分钟以前,小伙出现在医院急诊楼大厅内,身着干净整洁,说话流利,反应也很快,只是时而大声唱歌时而到处跑跳,甚至还脱了上衣。

经询问,小伙名叫王贵(化名),自称来自东营市利津县北岭乡某村,1988年9月出生,一个人来到滨州,并没有家人跟随。

随后,这位牟姓护士建议说,“我去问一下医院精神卫生中心,看看能不能暂时留下小伙,我们再帮忙慢慢找家人。”

这时,事情又突然出现了转机,原来,2008年,王贵就犯过一次这样的疾病,并在滨州市人民医院

精神卫生中心住院治疗了一段时间,恢复后很快就出院了,精神卫生中心的一些医生还都对小伙有印象。事情这样一来就好办多了,查一下病历,就能找到王贵的电话,就能联系上他的家人了。

民警不久就联系到了王贵在东营的家人,王贵的家人称,家里找不到人都快急死了,会马上坐车赶往滨州接小伙。由于王贵无监护人看管,精神卫生中心暂时无法收留,随后经过协商,由医院门卫先行看管,等待王贵的家人。

9日下午3点30分,一名护士打来电话告诉记者,门卫把王贵带到警卫室看管,中午还给王贵买的饭,可是下午王贵趁门卫不注意跳窗跑了,这可真是急煞人。截至目前,王贵依然还没有音讯。



医护人员和民警正在询问小伙(中)情况,有见到的请拨打本报热线电话:3211123。



“李鬼”被查

10日上午,在市区长江一路渤海十路附近一修理店内,一辆喷涂成出租车模样的私家车被查获。据介绍,该私家车没有任何营运手续,按照相关规定,交通管理部门将责令车主改回车体原来的颜色。记者 张卫建 摄影报道

市场上未现日本问题奶粉

滨州奶粉市场国产品牌占大多数

本报12月11日讯(记者 张晶) 近日被检出放射性铯的日本明治奶粉成为市民关注的话题,记者走访滨州奶粉市场发现,市场上国产奶粉占多数,市场未受日本问题奶粉影响。

11日上午,记者走访了滨州市几家大型超市和母婴用品专卖店,超市和母婴用品专卖店负责人均表示从未出售过日本的奶粉,一位超市销售人员表示,超市所销售的奶

粉都是由总部配送,多为一些国产的老品牌,进口的奶粉多产自美国、澳大利亚、法国等地。

一名奶粉店店主说,来购买奶粉的顾客大多还是比较认国产牌子,买着比较放心,日本地震之后,对于日本产品大家都非常谨慎,自己的店开业3个多月,没有进过日本产的品牌奶粉,也没有顾客来询问过。

市民王女士家的宝宝一岁零九

个月,一直选择的都是国产品牌奶粉,王女士说:“我一直非常关注奶粉安全问题,毕竟是关系宝宝健康的大问题。我们换了几个牌子的奶粉了,用的都是国产的牌子,家门口的东西还是比较放心的,进口的也并不见得更好,现在选择奶粉都会先上网查一查奶源地。”

通过走访发现,市区超市国产奶粉占多数,市场并未受到日本问题奶粉的影响。

两省三地携手合作

潜逃22年嫌犯终于落网

本报12月11日讯(记者 王忠才 通讯员 袁雯 孙汉志) 近日,记者从邹平县公安局获悉,在广东云浮和山东临沂两地警方的大力协助下,通过两省三地携手联合,终将一潜逃22年的涉嫌抢劫强奸的逃犯刘某抓获。

据了解,刘某自1989年潜逃后一直在外地到处流窜,民警多次入户摸底走访,得知其已改名为李波,平时从事贩卖古董生意。

民警们又重新梳理线索,查找到嫌犯现正在使用的手机号码,该号系广东省云浮市的号段。

追捕小组立即远赴广东省云浮市,在当地警方大力协助下,调查得知嫌犯在云浮市也叫李波,并与当地某单位一临时工结婚。

11月8日,广东云浮传来消息,李波手机已停用,两地追捕组工作陷入盲然。11月12日,临沂追捕组得到广东云浮方面消息,嫌犯李波在山东临沂使用固定电话与身在广东的妻子进行了联系。

临沂追捕组遂围绕该座机号码进行侦查,通过与当地警方协作,民警在当地老片警的帮助下找到了座机安装位置,民警一夜

蹲守未见任何踪影后开始逐户走访,至第三户时,细心的民警在大门口的一堆垃圾里发现有一封银行邮寄的信用卡对账单,信封上边的收信地址正是他们在找的地址,这一重大发现更进一步证实了嫌犯就在此处。

11月13日晚9点,广东云浮方向传来消息,称李波正在用该座机与妻子通话,在此蹲守的民警们翻墙进入院内,将李波抓获。至此,这起两省三地跨地抓捕、案犯潜逃22年之久的案件终于告破。

新鞋穿了三天就开胶 商家称按小票“只修不退”

本报12月11日讯(记者 张卫建 见习记者 刘成金) 新鞋刚买了3天就开胶,然而当顾客按照承诺“三包”的机打小票要求退货时,却被告知只能修不能换,原因是“机打小票告知不明确”,要按照手写小票的规定来。

市民刘先生于12月3日中午从滨州江北鞋业为儿子买了一双双星牌童鞋,但新鞋刚穿了3天鞋跟就出现开胶现象。当初买鞋时商家给了一张机打小票,上面明确标注“如有质量问题,持本票到本店,按三包规定给予调换”。

刘先生于7日找到店家要求退货,却被告知只能修不能换。

9日上午,记者与

刘先生一起来到滨州江北鞋业渤海七路旗舰店。在说明情况后,一名营业员介绍,他们认同刘先生买的鞋确实出了质量问题,但按照他们的规定,开胶问题可以维修,但不能退换。

当刘先生拿出当初的机打小票时,此时营业员又拿出了一套手写小票,称他们是严格按照手写小票上的“三包”规定办理。

记者看到,在手写小票上标注着“开胶终身免费维修”。

刘先生质疑为什么给机打小票却按照手写小票的规定来执行,该营业员说,“今后的机打小票他们会详细注明‘三包’事项”。

不签字不能拆包装 市民网上购物遇验货难题

本报12月11日讯(记者 张牟幸子) 近日,市民刘先生在网上一部手机,但是当快递员送货上门时,刘先生要求先验货后签字遭到拒绝。一番争执后,刘先生还是签了字。

家住滨城区黄河七路附近的市民刘兴园在网上买了一部价值八百多元的手机,7日下午滨州顺丰速运的工作人员将刘先生购买的手机送到,并要求他在签收单上签字确认。

刘先生表示要先打开包装检查货物没有什么问题后才能验货,但是遭到快递人员的拒

绝,表示在外包装没有破损的情况下不能先验货后签字,并要求“不签字不能拆”。一番争执后,刘先生还是签了字。

对于客户先验收后签字的要求,一名不愿意透露姓名的快递人员表示,快递人员只负责货物的运送,并不知道包装内具体是什么物品,“如果客户拆开包装后拒绝签收,这就需要我们自己赔偿啊。”

对于先签字还是先验货,记者咨询了相关职能部门,滨州市消费者协会的工作人员告诉记者,对于上述情况目前全国没有明文规定。

为琐事生气离家出走 流浪街头七天被救助

本报12月11日讯(记者 王忠才 通讯员 田晓剑) 因为家庭琐事与大女儿发生争执后,惠民县的周女士一时想不开,在外流浪了7天,后被惠民警方救助。

12月10日,惠民县大年陈派出所接到群众报警,在大年陈镇有一位妇女睡在吕家村一小商店的门口。大年陈派出所民警立即赶到现场把她带到所里,给她煮

了面条让她吃下。

经询问,这名女士姓周,今年55岁,家住魏集镇,但是说话话无伦次。后经民警细心和她谈心,民警得知12月3日,由于和大女儿吵了一架,一气之下离家出走,至被民警救助已经是第7天了。

经过民警开导,周女士终于说出了大女儿的电话号码。随后周女士被家人接走。